MG m R

SANGAT RATIASIA ) ‘ 3 Matemaﬁka SMA/MA IPA.

1. leetahm'prelhls-prems berikut: | v v o P A .
1. Saya bermain atau saya tidak gagal dalam quan ‘(P & 0\ )
2. Saya gagal dalam ujian. »
Kesimpulan yang sah dari premis-premis tersebut adalah ... o P
.A. Saya tidak bermain dan saya gagal dalam ujian. ¥ Ap Vq
B. Jika saya bermain, maka saya tidak gagal dalam ujian.
Saya bermain, .
D aya belajar. ' ' : : '
E. Saya tidak bermain, - , ¥ VY.
2. Pemyataan yang setara dengan pernyataan *Jika semua siswa kelas XII Ujian Nasional
maka semua siswa kelas X dan X1 belajar di rumah” adalah ... Pt i
A. Semua siswa kelas X dan X1 belajar di rumah dan siswa kelas XII U_uan
Nasional.
B. Beberapa siswa kelas XTI Ujian Nasional atau beberapa siswa kelas X dan XI
belajar di rumah.
C.\.Beberapa siswa kelas XTI tidak U_uan Nasional atau semua s1swa kelas X dan XTI
belajar di rumah.
D. Semua siswa kelas XII Ujian Nasional dan beberapa siswa kelas X dan XTI
belajar di rumah.
E. Beberapa siswa kelas XII tidak Ujian Nasional atau beberapa siswa kelas X dan PN
X1 belajar di rumah. ,
s 2 2y | gy =¥
A4x2y3z4 | , Y e _
3. Bentuk sederhana dari { “—':3——2;-—5— adalah .... - A ‘?%&‘ :
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' Matematika SMA/MA IPA
k sederhana (J§+J§XJ§_J§) adalah ....
V3+2
4-203 53 4 G- . WY gy
2-43 “'F_-_—’ (vg)n) (Vz-?) R 1
24 L. . y
_2+J§ <% \[7;' + 5
D- —4+43
?. ~4-2.3
5910 8.%10g 27— Flog25
5. Hasil —2 1 adalah
3 3 - ]
log9+ log27 2 5 < (og &
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6. Persalpaan kuadrat x2 -+,6x — 5 = 0 akar- akarnyaa dan . Persamaan%uadrat yang akar-
akamya(a+2)dan(|3+2)adalah 0«@, S - ,g 24BY z-6 . Yudif -
P+2x-13=0 2{ a8 = 6 IE
2+ +13=0 o p oyl s -2
. x-2x-13=0 (?ﬁ“'l;“l-,[?”*’?) TR Ly e
D. x*+2x-21=0 L oB va(es) <\
5. 2-2x-21=0 S+ 2.7B+ Y o
" 27
. gt Y ot
7. Agar ﬁ)ersamaan kuadrat (m — 5) 2 — 4mx + m — 2 = 0 mempunyai dua akar real, batas-batas
nilai yang memenuhi adalah .... | 7/
m>Eataum<1(hqm) D20
3 (,{(m ‘;)('""‘}i) .?/

b , 20
ﬁ. mz?ataumS—l 16 m ul( ™ .-7m+c>) ¥
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. e - .
D. m>—l~gataum<-l 14 -0 5 JraraF S
’ 10 3" o=V ) A
E. m>lataim<~— t&"”‘f“)“’ \
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Matematika SMA/MA IPA ¢ \'1

8. Di sebuah toko buah, Malik, Azis, Sulasmini, dan Ani berbelanja. Malik membeli 2 kg ]
" _
jeruk, 1—— kg mangga, dan 1 kg jambu seharga Rp72.000,00. Azis membeli 3 kg jeruk, :./3-3‘-";:’
¢ 1 ~-
% kg mangga, dan E kg jambu seharga Rp61.000,00. Sulasmini membeli 1 kg jeruk,
%
2 kg mangga, dan 2 kg jambu seharga Rp79.000,00. Jika Ani membeli —l— kg jeruk, 1—1— kg _j_i
£
mangga, dan 1 kg jambu maka ia harus membayar sebesar B s 3 + 172 0?20 y 1§
A/ Rp49.500,00 2¢j+?‘? "'lé @QU' 5 Ly + o&mjwﬂ;‘b & \
B. Rp47.500,00 : - 19 ool
C. RP35.000,00 e DI PR R T
D. Rp32.500,00 o : _ 6x +% ﬂf:,,i L .,
. . : - w AY ALE L vV
E. Rp29.500,00 ) % ; @qﬂ( f;;% - ¥
9. Persamaan lingkaran yang berpusat di titik (—1 2) dan menyinggung garisx+y+7=0 c G \h.)1: 2.
adalah ... (xer) gt =y aviemy - @
A, x2+y2+2x+4y 27=0 P W ,,(:,:J\S:L,,

BY 2+ +20—4y—27=0 v Lyt 2x =YY

\ -l‘-Z_,_..-Jf A
C. 2+y+2—4y—-32=0"v 1*9\;3,&"%{9*‘*%-?& =0 ‘L,-f \\ﬁ l;i ‘u..

D. 2+ -4x—2y-32=0 vy
E. #+)—4x+2y-7=0 w MA@@ &\f“‘)
10. Salah satu persamaan garis singgung lingkaran x2 + 32 + 2x — 6y — 10 = 0 yang tegak lurus - 3 Q, ¥
garis x + 2y + 1 =0 adalah .. (#m)”\{gwn -l,3) Qxiby \gr,
~m

A, y= 2x — 14% X-f.?ﬂ-!-lf% L G g b ..-QJ

S | &
9772 B, y=2x-1lyn bl “ ) - -
.y C ;)=2x+5 e 10 e ey 2X Y= 7B L@ (3
D, y=2+9 oy z2xv il dx-y S0
‘L y=2x+15 zﬁ'ﬂi e -,9’
11. Sukubanyakj(x) 2x3+ax‘3+bx 5d1bag101ehx2 —2bers1sa3x+2 Nilai g+ by x4 (S "‘j
adalah ... oS e (%2 ) xa) I 24L = 64729
A 6 lQ-MlQ*th{ | ez \) e -\ 1) ,___,r s
! Sua+2b =3 > ? A
B.,3 Q- b é sz - "'7.+OI—L'.-..S’ 2
. —3 6='g_f=b s D b" é!
D.N—6 Ha+2fb - -3 , g S b:-»é -
B, -2 =2, g V387 é
bo g 2 6 /5, 3,—-2' \
12. Salah satu faktor dari suku banyak 2x°+ (2m — l)x2 13x + 6 adalah x ~ 2. Faktor linier lain*_ g /g
dari suku banyak tersebut salah satunya adalah ... gt
A x+2 ‘ Lot g 2 e B
B. x-3 <o & T a3 ¢ g A
D. ;;’31 Y qm+é Bmmﬂ{_ N ._[ | . T - -
._ ' "- M 7 . v L
B 2x-3 2 gmey um-y- BT ez M ’
: ' ‘ ey ‘Bgﬁ. :
- o 4 k> .
< ,,B 1A s ) R LB
0 £ 5 m - |
o Tt() 2>\
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14. Seorang pengusaha perumahan memiliki lahan tanah seluas 10.000 m? yang akan d1bangun
mmaH tipe A dan tipe B. Untuk membangun rumah tipe A diperlukan tanah seluas 100 m?
dan rumah tipe B seluas 75 m?. Jumlah rumah yang dibangun tidak lebih dari 125 usit. Jika
pengusaha tersebut menjual dengan keuntungan rumah tipe A adalah Rp8.000.000,00 dan »
- rumah tipe B adalah Rp6.000.000,00 serta semua rumah terjual habis, maka keuntungan |
{;{u/o maksimum yang diperoleh pengusaha tersebut adalah ... Uy +3y  HOC ey o :1}‘
.. Rp750.000.000,00  \pox +75Y L1680 | o 10 Yo v
SN el Rp800.000.000,00 "k + 2y £UC0 | D ¢ af Yet3y -420)
o) /CORRES000000000 L ay €15 T Ny >
Aol . Rp900.000.000,00 orb . awg,- e
s Rp950.000.000,00 (=) {peujl (o) uresy YO
(z; AR yx4dy = T
(i) YRS
. ) ) -2 x -5 14 z -1} ., o
15. Diketahui matriks A = ,B = ,danC= JikaA-B=C, J°°
6 3 y -2 1 5 : = 2L~
makalx+y+z=.... 2 x\_ ("? .\'1) :(% *\)
A 15 ¢ 3 7 = b/ q
B' 21 . x-“d( T - xv\q:" C
22 7 - ‘ (' (S i
27 \e"(j S : LY ! 13
9 =Y i
16. Diketahui vektor-vektor a= 41+2] 5k b— z+31+xk c= 6z+5]+2k Jika vektor a

13.

NV

Matematika SMA/MA TPA
Diketahui f{x) = x* —4x+6 dan g(x% 2x+3 , Fungsi kom gosm (fogXx)= ....
A 2-gx+2 4G H(aee)” YT 6
B. ,2x* —8x+15 L yeaizxig ~ar-it £
4x* +4x+3 s Y ayx +3

D. 4x*+4x+15
B, 4x? +4x+27

N\

tegak lurus terhadap vektor b, hasil 2a+3b—c adalah .. @l Yy \| O
' : 3| -
A, 5i+8j+6k < Y ¢ 'L,,\)\x)
v o) () WL
LSi+8j-6k < 1 G-~ 7
& A * > 1" %0 - o
C. 5i-8j+6k a1
D. 6i+5j-8k Y4L-cx=:0
E. 6i-57+6k O - §x
q. ( ?l é) Y:PL.
()20 2)-( s
< g (5 ‘ _ ¢
\ 9 )
YA L E |
\ B ;
W L
vy o
.
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‘ k L _ Matematnka SMA/MA IPA
17. Diketahui vektor a dan b dengan al=4; B3 dan la+b|==5 Jika O adaleh sudut
entara vektor & dan 5, nilalcoszeadalah . &8 @'W? Aanl bt o 22k COc ot

Al o e e ;) f“l 3iebs
g 2 O wogg O

/-0 o - Cn i 2‘4
4 D= e = O

18, leetahul vektor 3= 2i+—pj+3kdanb==i 2]+2k Iika”adalah panjang proyeksi-

vektorapadab dan“ 4, makanﬂmpadaiah
A4 (e W ‘

Aty

19 Diketahui T1 adalah transformampencermmanterhadap garis y==x, dantransformam Ta
adalah rotasi dengan pusat O(0, 0) sebesar 90° dengan arah putar berlawanan dengan
, putaran_]arum_]am. Persamaanbayangangans?.x 5y+3=ﬂ001ehuansformaS1T1
' dllanjutkandanTzadalah Wy fo - r 3\(..;3'(} O
o, BN 2x—5y-3 =0 . N | S'é*
C. 2x+5p+3=0 -1 0| ( “) a1y -3
" D. 5x-2y~-3=0 . 'O o) 1/ .
E. :5x~—2y+3=0 (\,) ._x -

20 Penyelesman pemdaksamaan Mx +x)<$l\g( -—x) adalah ...

A
% -§<x<8ataux<-—-2 | 3* x__a.'-)L <O
-/ B. O<x<Batanx<-2 v oo a4 -8 40

C. ‘0<x<8atau-2<x< 14;— . "

0.

D. x>S8ataux <-2

B x>8atm-2<z<—

3

s ax oA
x=0 \J‘

ﬂ,;
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21. Persamaan grafik fungsi adalah ....

\<y=3logx A3 - >
/|B. y="log3—x
C. y=3log—1-
" X
D. y=3%log3~1
3 » X
1 E. y="‘log§+1

22. Diketahui suku ke-3 dan suku ke-8 suatu barisan aritmetika berturut-turut adalah 2 dan -13.
Jumlah 20 suku pertama deret tersebut adalah .... Ly =/ a +2kb <

- A. 580 R - )g) a +71hb + =13 _
1 &) o f” 4 Cla +L : i ‘
‘?z__, Pl' B. -490 Go ?(O (ng + 1)49 13) “tb =T _ !
¢ C. 440 '> ‘a:-’;- *
Vb ) -410 o (6 +4T a<+1b 3
T a - 6 = ?
7 /%_380 < (O (ul ) a .
23. Suatu bola dijatuhkan dari ketinggian 9 meter. Setiap memantul, bola mencapai ketinggian
, —i— dari tinggi sebelumnya. Panjang lintasan gerak bola sampai berhenti adalah ....
A. 36 meter 9.5
B. . 38 meter .
) K 45 meter %C
/1 D> 47 meter
E. 51 meter
24. Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk 4 cm. Titik M adalah titik tengah AB.
Jarak titik E ke CM sama dengan ... = |
4
LA, r 30 cm Yat
. g ' - \ (6, \
B %Jﬁ cm 2 N j_é_
C. 2v5em TR 32’.‘”
D. 243 em AR 1 + hg
S 2fiem e B oW
4; ) 7;(“’ e
‘ / - g it
/ ) e !
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o bgs, leetahmkubusABCDEFGHdeﬂgaﬁm‘Jks°m’ta“gens“dmanmmdngEG

denganbldangBEGadalah TR

B T o oAe |
_’3ngt$bZPanjangADadalah s e 6 ,,% ﬂC .
e -4,/‘ ﬁp ié-rmw .-/-2’4 "L//z | ns  AC =T

; B “\fza 1,

27 Himptman'pem
AL {60°,120%  2ees?R +Besn -2 =0
' o 0 , .
e B__ §23° gggoi L ng«..}) €ogr +9
“DN120°, 240°} LSl 5K ~1X

| - 3 60'2 |
2& leetahmcos(A+B)i-dancosAcosB=-— AdanBsudutlancxp
LT -.NumtanAtanBadalah B N

1

yelewanmrwﬁaaﬂcos 2x+ 3 cosx—1= OpadaOf’ S x S 360°adalah 52

B
E
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w 10 3 Matematika SMA/MA IPA

X =)
29. Nilai 1im(,/9x2—6x-1-(3x+1)) adalah .... € 1)
xbw 67& o+ Lx4l
Al 4 v . .
B, 3 9~ b4 _ ~lb
C, 2 . e T TG
w0 e
B
o sl X.tan2x
30. Nilai lﬂ;lgﬂ—zﬂ'—? adalah .... -
#50 cOS” X — cos 'R
A1 i cos'Lﬁ) -,ZZ.S“"If
B, 0 -
c L
2
D, -1
oy
31. Icha akan meniup balon karet berbentuk bola. Ia menggunakan

pompa untuk memasukkan udara dengan laju pertambahan
volume udara 40 cm®/detik. Jika laju pertambahan jari-jari bola
20 cm/detik, jari-jari bola setelah ditiup adalah ....

‘/;—" p. 20
B, -——=cm ’
V2n i T . U
1 W, i jf“}’b
C cm [V A Wi
2z LY
b/ Zem W e
3 St “"ﬁ/bf“g,
E| ncm oo ﬁiﬁ;{?"
"‘“&\a//’fm
32. Hasil [4x(43-3) dr adalah ..
| .
/1 \
A —[ax*-3) +C [P
yd 10(x J < ©
B %(4x2—3)’+c
C. %(4x2—3)5+C

D. (4x*-3f+C
B 2(4x*-3f +C
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Matematika SMA/MA IPA
37. Volume be:uda putar yang texjadl jika daerah antara kurva y = 2x — x* dan sumbu X, diputar
mengehhnfl sumbu X adalah ...
A i ILS 7 satuan volume

B. #i 7t satuan volume

1

C. 1—15~ 7 satuan volume
D. 1—% 7 satuan volume
E. % 7 satuan volume

38. Histogram berikut menunjukkan data umur _ LR
penghuni rumah kontrakan milik Pak Achmad. )
Modus data tersebut adalah .... '

A. 295

32,5
C. 33,5 s B
D. 345 A

E. J?S,S R 57 e

frekuensi
g\
]
i

A\"\"

Umur

!

39. Suatu orgqmsa51 motor cross ingin menentukan pengurus sehingga ketua, sekretaris, dan
bendahara dari 20 anggota. Banyak susunan pengurus yangamungkm adalah ..

A. ,2.280 20 20! 20 .19 ( (g!
6.840 P =5 -
C. %2.400 3 ' e
D. 13.400 ' 9
E. 13.680 Mfg’ﬁ:
— T O

40, Seorang pelnjaga gawang profesional mampu menahan tendangan penalti dengan
peluangi. Dalam sebuah kesempatan dilakukan 5 kali tendangan. Peluang penjaga gawang

5
mampu menahan 3 kali tendangan penalti tersebut adalah ....
180 -
A —
625 ) l&,
612 '
B. . . e [ k’ &
625 s 2 el
{ U (o7 ™
c. 216 \ o
625 6"
p. 2
625
625
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